

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Решетова И.В. на соискателя ученой степени доктора медицинских наук Андрееву В.В. и ее диссертационную работу на тему «Клинико-морфологические параллели при рубцовых деформациях в области головы и шеи», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.16. Пластическая хирургия; 3.3.2. Патологическая анатомия

Андреева Виктория Валерьевна в 2004 году окончила Нижегородскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело».

С 2004 по 2005 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии ФУВ ГУ МО МОНИКИ им М.Ф. Владимирского, в 2005–2007 гг. прошла обучение в ординатуре по специальности «Челюстно-лицевая хирургия» на кафедре челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФУВ ГУ МО МОНИКИ им М.Ф. Владимирского, с 2007 по 2010 гг. прошла обучение в очной аспирантуре на кафедре челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФУВ ГУ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского и успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Хирургическое лечение базалиом челюстно-лицевой области и шеи» по специальности 14.01.17 – «Хирургия». С июня 2009 года работала врачом челюстно-лицевым хирургом, а с августа 2010 года научным сотрудником отделения челюстно-лицевой хирургии ФУВ ГУ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

С марта 2015 года работает в должности старшего научного сотрудника отделения челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. С апреля 2016 года работала в должности зав. отделением малоинвазивной хирургии и врачом пластическим хирургом в хирургическом торакальном отделении. С мая 2020 года работает доцентом курса пластической хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Диссертационное исследование Андреевой В.В. рассматривает актуальную тему реконструктивно-пластической хирургии и посвящено исследованию клинико-морфологических и патогенетических особенностей

гипертрофических и келоидных рубцов на разных сроках их формирования. В диссертационной работе на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Клинико-морфологические параллели при рубцовых деформациях в области головы и шеи» подробно освещены вопросы различных методов лечения, включая методы криолазерной деструкции и липофилинг, с учетом адаптационных возможностей рубцовой ткани сформированных и несформированных келоидных и гипертрофических рубцов в области головы и шеи. Андреева В.В. проводит анализ гистологических и иммуногистохимических характеристик патологических рубцов на разных сроках их формирования. На основании этих данных была выдвинута гипотеза патогенеза рубцовой ткани с учетом гистологического типа рубцовой деформации и сроков формирования рубца.

В процессе выполнения диссертационной работы Андреевой В.В. было самостоятельно прооперировано 286 пациентов с гипертрофическими и келоидными рубцами в области головы и шеи. При написании диссертации Андреева В.В. в полной мере раскрыла свои профессиональные качества: эрудицию, дисциплинированность, хороший уровень подготовки, трудолюбие, высокую мотивированность и способность профессионально и творчески подходить к анализу полученных данных. Кроме того, диссертант требовательна к себе и окружающим коллегам, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Полученные результаты и выводы диссертационного исследования были внедрены в практическую деятельность отделения челюстно-лицевой хирургии и оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; отделения челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ МО «Люберецкая областная больница»; отделения челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ МО «Одинцовская областная больница»; отделения реконструктивно-пластической хирургии и медицинской реабилитации Университетской клиники ФГБОУ ВО ПИМУ Минздрава России; 2 хирургического отделения ГБУЗ НО «Городская больница № 33», а также внедрены в учебный процесс кафедры челюстно-лицевой

хирургии и хирургической стоматологии, кафедры оториноларингологии, курса пластической хирургии кафедры онкологии и торакальной хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Основные положения работы и выводы, к которым пришла автор, отражены в 29 работах, в том числе из них 6 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук; 9 статей в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science и Scopus. В рамках проведенного исследования также было получено 6 патентов Российской Федерации на изобретение.

Представленная диссертационная работа Андреевой В.В. на соискание ученой степени доктора медицинских наук является фундаментальным исследованием, имеющим большую научную и практическую значимость. Диссертация может быть представлена к публичной защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.16. Пластическая хирургия; 3.3.2. Патологическая анатомия.

Научный консультант

академик РАН, доктор медицинских наук, профессор,
директор Института кластерной онкологии
имени профессора Л.Л. Левшина,
заведующий кафедрой онкологии,
радиотерапии и реконструктивной хирургии
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

